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BELVIN

CONTINENTAL

21" dia. straight-sided dome. Chromium Plated.
25/B114/1360 2 doz. £2:04
25/B114/1330 lots of 3 doz.  doz. —_
25/B114/1300 lots of 6 doz.  doz. _

FOOTBALLER JUVENILE
2'" dia. straight-sided dome with Footballer motif.
Chromium Plated.

25/B114C/1360 doz. £2:04
25/B114C/1330 lots of 3 doz. doz. —
25/B114C/1300 lots of 6 doz. doz. —
ADIE

All boxed and fully chrome plated unless otherwise
stated.

ST. CHRISTOPHER 040
23" dia. dome with gold medallion on top.

25/B117a/1950 doz. £312
EMBLEM 444

23" dia. straight sided dome with medallion on top.
25/B118/1730 doz. £2:76

JUVENILE 848

2" dia. dome with universal clip.

25/B118a/1580 Chrome Plated doz. £2-52
25/B118¢/1430 Assorted Colours doz. £2:28

QUALITY 646
2-%" dia. flush dome with medallion on top.
25/B118g/2250 .. S £ doz. £3:60

CHALLIS 1053
3" dia. large dome.
25/B118h/2550 .. S e doz. £4-08

CLUB LIGHTWEIGHT 545
2" dia. light alloy dome in Red, Blue or Gold.
25/B118s/1350 doz. £216

CHILDREN'S 747
1Z" dia. dome with attractive picture tops of animals.
Universal clip for all handlebars.

25/B119f/1650 doz. £2-64

BELVIN Footballer

ADIE Emblem

ADIE Quality

ADIE
Club lightweight

ADIE St. Christopher

ADIE Juvenile

ADIE Challis

'ADIE Children’s

SPECIAL LINE
Caliper brake (front)

SPECIAL LINE STEEL CALIPER

Chromium plated all steel caliper sports brakes,
with waterproof covered cables and sports type
levers. Boxed singly.

FRONT
25/B1335b/0600 . . e i each —_—
25/B1335b/0590 Lots of 6 o each —
25/B1335b/0570 Lots of 12 9 each e
REAR
25/B1335e/0620 . . ¥ i each —_—
25/B1335e/0610 Lots of 6 S each —
25/B1335e/0590 Lots of 12 = each —

POLISHED ALLOY

Fitted to many sports machines including Vindec.
Complete with tourist type lever and silver cable.
For £ dia. bars. Boxed in pairs.

25/B1320b/1330 . . S i pair —_
25/B1320b/1300 Lots of 6 pairs pair —
25/B1320b/1270 Lots of 12 pairs pair —

WEINMANN LIGHT ALLOY
Swiss made super lightweight brakes with highly
polished finish.
SIDE PULL (730/730/161)

With quick release (Lever 161)
25/B1460cd/1730 pair £2-60

CENTRE PULL—VAINQUEUR (999/610/750)
Without quick release (Lever 144)

25/B1460mn/2520 pair £3-78
With quick release (Lever 161)
25/B1460st/2670 pair £4:00



LIGHTWEIGHT

CAPES

CAPES
:5::10“”' Made from strong fabric, proofed with a plasticised
'ml.u:_’,.é:m impregnation and coating of gold PVC.
CAPES
With stud fastening
Length 39"
25/C54c¢/1200 Each £1-74 (+ P. Tax 13p).
25/Ch4¢c/1150 Lots of 6 —
Length 42"
25/C54d /1300 Each £1-88 (+ P. Tax 14p).
25/C54d/1250 Lots of 6 L —
WEINMANN Length 45"
Vaingueur 999 25/C54e/1380 Each £2:00 (+ P. Tax 15p).
25/C54e/1330 Lots of 6 oy —

VINDEC Brake cable

VINDEC

Silver-covered cables in polythene “see-through”
sealed bags with coloured "Vindec' header, with list
numbers and details of contents for easy reference.
In outer cartons of one dozen.

For Raleigh
25/B3044as/1280 Front . . s doz. £1:92
25/B3044bs/1600 Rear Gent's .. doz. £2-40
25/B3044cs/1680 Rear Lady's .. doz. £2-52
For New Raleigh
25/B3045as/1280 Front . . e doz. £1-92
25/B3045bs/1600 Rear Gent's .. doz. £2-40
25/B3045cs/1680 Rear Lady's .. doz. £2:52

For G.B. Brakes
With No. 2 size Inner Wire
25/B3045m/0960 Front .. e doz. £1-44
25/B3045n/1280 Rear .. - doz. £1-92

For Phillips “Vox Populi”
No. 11 Lever with pear shaped nipple

25/B3045ts/0880 fFront . . ok doz. £1-32
25/B3045ws /1200 Rear Gent's .. doz. £1-80
25/B3045xs/1360 Rear Lady's .. doz. £2:04
No. 18 Lever with barrel nipple
25/B3046p/0880 Front . . L doz. £1-32
25/B3046r/1200 Rear Gent's .. doz. £1-80
25/B3046s/1360 Rear Lady's .. doz. £2 04
For Standard Side Pull
25/B3046ds/1200 Front . . e doz. £1-80
25/B3046es/1600 Rear .. % doz. £2-40
For Raleigh Chopper
25/B3048a/1040 Front .. i doz. £1:56
25/B3048b/1520 Rear .. 0 doz. £2-28

Brake
cables

VINDEC INNER WIRES

Non-fray with soldered ends

SIZE

With Round Barrel Nipples
25/B3057g/0480
25/B3057k/0560 Rear Gent's 3" 9" long

doz.

25/B3057L/0640 Rear Lady's 4’ 9" long

doz.

With Pear-shaped Nipples
25/B3058g,/0480
25/B3058k/0560 Rear Gent's 3' 11" long.

doz.
25/B3058L/0640 Rear Lady's 4’ 9" long.
doz.
SIZE 2
With Pear-shaped Nipples
25/B3058p/0480 Front. 2° 5" long. doz.

25/B3058r/0560 Rear. 4’ 5" long. doz.

Front. 1" 9" long doz.

Front. 2 0" long. doz.

72p

84p

96p

72p
84p

96p

LEGGINGS
Stud fastening, gusseted side openings, reinforced
ankle piece. Leather footstraps.

Sizes 30" and 32"

25/C74/1080 Pair £1-55 (+ P. Tax 12p).
25/C74/1030 Lots of 6 S —
SOU'WESTERS

Cotton Lined. Sizes—Small, Medium and Large.
25/C84/0310 Each 44p (+ P. Tax 3p).
25/C84/0290 Lots of 6 iz

STORM CHEETAH

Heavy embossed gold plastic laminated finish.
welded seams. Individually packed in‘cellophane bags

CAPES

25/C40c/0630 39" each 95p (+ P. Tax 7p).
25/C40d/0680 42" each £1-02 (+ P.Tax 7%p).
25/C40e/0720 45" each £1-08 (+ P. Tax 8p).
LEGGINGS

25/C65¢c/0450 32" pair 68p (+ P. Tax 5p).
SOU'WESTERS : 4
25/C75a/0170 each 25p (+ P. Tax 2p).

“"STORM CHEETAH' STAR CAPE
All welded plastic Sheeting
25/C44d/0440 42" Gold, each 66p (+ P. Tax 5p).



CARRIERS

BOTTLES/CARRIERS

TORINO SPORT

SINGLE BOTTLE CARRIERS and BOTTLES
Made from steel wire, with easy-to-operate spring
locking device. Chromium plated. Complete with
white plastic bottle.

Assembled together ' as complete unit—carrier,
clips and bottle in sealed plastic bag—only sold
complete as packed. Made in ltaly.

Down tube fitting

25/C130w/0480 Single i each 72p
25/C130w/0470 Lots of 6 s each J—
25/C130w/0460 |ots of 12 24 each —
Handlebar fitting

25/C130x/0480 Single u each 72p
25/C130x/0470 |lots of 6 i each -—
25/C130x/0460 lotsof 12 £S each —_

White plastic bottle only
Marked ‘Torino Spert’, with attached top cap. In
plain plastic bag.

25/C131a/0160 Single &, each 24p
25/C131a/0150 Lots of 6 13 each et
25/C131a/0140 Lots of 12 i each —

MIDLAND 4614

PLETSCHER

LUGGAGE ELASTICS

Quality rubber with braided cover and plastic
covered hooks at each end. Cartons of 10.

25/C272c¢/0530 12":long .. Perten 80p
25/C272g/0600 18" long ” 90p
25/C272e/0800 24" long gy V-0

REAR CARRIERS

MIDLAND
Made from one piece steel pressing with tubular type
stays. Complete with full size parcel clip. Size
15" seah'z

Stay Fitting 4614

C1449/0670 Black each £1-00
C1449gs/0720 White b each £1-08
Spindle Fitting 4615
C156p/0610 Black o - each 92p
C156ps/0650 \White - each 98p

Spindle Fitting 5236
Roadster model. Size 15" x 61"
C155p/0670 203 each £1:00

STECO
Strongly constructed from tubular steel complete
with extra long spring parcel clip. Size: 15" x 61".
Spindle Fitting. Individually wrapped. (Made in
Holland).

Black Enamelled

C165b/0500 . . o each 75p

C165b/0480 |otsof 6 .. oy -

C165b/0470 |otsof 12.. : —
Chrome Plated

C165¢/0800 each £1:20

C165¢c/0780 Lots of 6 .. 35 ke
C165¢/0770 lotsof12.. s f—

Chrome Plated—Stay Fitting
C165e/0830 4. A ¥ each £1:25
C165e/0810 lotsof 6 .. = —
C165e/0800 lotsaof12.. 3 —_—

PLETSCHER

Diecast light alloy in lustre polished finish and
complete with spring parcel clip. Overall size:
11" x bL"”. Weight 16 oz. Rear fork end fitting.
Made in Switzerland.

Model C for 26’ or 27" Wheels
25/C162a/0830 each £1-25

Model CS for 20* Wheels
With double spring clips. Suitable for Vindec Vogue
and similar machines.

25/C162¢c/0910 each £1-36

D.C.M.

Strongly constructed tubular light metal carrier with
parcel clip. Bright plated. Type 10-spindle fitting.
Suitable for 26" or 27" wheels. (Made in Denmark).

25/C163a/0640 . : o each 96p
25/C163a/0630 Lots of 6 e each —
25/C163a/0620 Lots of 10 5 each —
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RENOLD

In attractive counter display containing 10 chains,
each individually boxed, with spring clip fastening.

Coventry
1" x 3" (111048)
25/C340c/0640 112 Links ol each 96p
25/C340d/0640 114 Links s each 96p
1" x =" (111049)
25/C340L/0640 112 Links = each = 96p
25/C340r/0640 120 Links o each 96p

Coventry Moped
Specially recommended for use on both British and
Continental Mopeds.

2" x %" (112045)
25/C350m/0820 112 Links

each £1:09
25/C351r/0870 120 Links each £1-16
Derailleur

1" x 52" (111040)
25/C355/0660 112 Links each £1:01
M.P.
Counter displays of 6 chains, individually boxed.
3 x g

25/C370c/0420 112 Links £ each 63p

SEDIS

112 links. Each chain individually wrapped. In outer
cartons of 10. (Made in France).

3 x 53"
25/C379d/0730 . o8 each £1-10
25/C379d/0720 Lotsofb i each —_—
25/C379d/0710 Lots of 10 S each -
3 x "
25/C380c/0500 .. e .- each 75p
25/C380c/0480 Lotsof b 2B each —_—
25/C380c/0470 Lots of 10 i each —

CHAINWHEEL SETS

SPECIAL LINE
All sets fully chrome plated and complete less
cotters.

Standard fixed 3-arm pattern with 61" fluted
cranks.

46T x 1" x 3" GCC

25/C1050f/0950 . o set £1-42
25/C1050f/0920 Lots of 3 sets o set —
25/C1050f/0900 Lots of 6 sets . . set —
46T x 3" x 52" Non GCC
25/C1051f/0950 . o set £1-42
25/C1051%/0920 Lots of 3 sets =i set —
25/C1051f/0900 Lots of 6 sets . . set —

For Carrier
Fixed joggled pattern with 6% cranks. Heavy duty
for carriers. All black finish. i
46T x 1" x %" GCC
25/C1057f/1050 . . i ol set £1-57

Juvenile Range
Standard fixed pattern with oval cranks GCC.
25/C1064e/0770 28T x4 (PBR602) set £1-15
25/C1064f/0850 32T x 41" (PBR603) set £1-27
25/C1064p/0960 40T x 51 (PBR618) set £1-44

COTTER PINS

CHALLENGE
Complete with nuts and washers. Size 2" dia., with
flats. Chromium plated.

25/C155¢/0210 .. e doz. i
25/C1553¢/0200 Lots of 3 doz. doz. —_
25/C1553¢/0190 Lots of 6 doz. doz. —
25/C1553¢/0180 Lots of 12 doz. doz. —_
CYCLOMETERS

LUCAS

Boxed singly. Outer cartons of 12. With striker.

25/C1716/0700 For 24" each £1-05
25/C1716a/0700 For 26" ¥ each £1-05
25/C1716d/0700 For 26" GH6 .. each £1-05
25/C17169/0700 For 27" each £1:05
25/C1716k/0700 For 20" each £1-05

Quantity Rates (all models)
25/C1716/0670 Lots of 6 47 each -—
25/C1716/0650 Lotsof 12 e, each —

TDC

Standard 18T x 3" x
25/F1 2779{0400
25/F1277g/0380 Lots of 5
25/F12779/0370 |ots of 10

" Individually boxed (A10A)

each 60p
edch —
each —

Miniature 14T x 1" x 1" Ball bearing (F10B).

25/F1247m/0350 . . i
25/F1247m/0330 Lots of 5
25/F1247m /0320 Lots of 10

ATOM Derailleur

French made.

3 speed Flush Pattern. 3" x &"
Stock size 16.18.20T.
25/F1299p/0630 . .

5 speed Internal spline 3" x 53"
Stock sizes: 14.16.18.20.22T
14.16.18.21.24T
16.17.19.21.23T
25/F1299g/1320 .
25/F1299g/1270 Lots of 6

BELVIN SPRING LINKS

each 53p
each —
each —

each 95p

each £1-98
each —




CHALLENGE Finger Giip

HANDLEBAR GRIPS

HERRMANS

Made from moulded plastic in attractive deep finger
grip design. Each pair in plastic bag with header
card. Made in Finland.

No. 2 Adult. 41" x Z” dia.
25/H160a/0780 Black per 10 pans £1-20
25/H160c/0780 Red per 10 pairs £1-20
25/H160d/0780 Blue per 10 pairs £1-20
25/H160e/0780 \White per 10 pairs £1-20

No. 10 Junior. 3" x 3" dia.
25/H162e/0580 White per 10 pairs 90p
25/H162¢/0580 Red per 10 pairs 90p

No. 13 Juvenie
With heavy serrations similar to m/cycle trials grips.
Black, White, Red or Blue.
25/H164/0950 per 10 pairs £1:50
Quantity Rates
O 28 50
pairs pairs pairs
25/H160 range per 10 pairs 78p 76p 74p
25/H162 range per 10 pairs 58p 56p 54p
25/H164 range per 10 pairs 95p  93p  90p
CHALLENGE g e <
Made from good quality rubber with spiral core and
domed ends. Supplied in cartons of 12 pairs.
Fingergrip Pattern
41" long x £ dia.

25/H178L/1050 Black .. .. doz. pr, £1-56
25/H178m /1080 Beige .. .. toz. ptr. £1:62
25/H178n/1080 Grey .. .» doz.pr. £1 62
25/H178p/1080 \White . . . daz. pr. £1-:62

VYGRIPS Cushion
Made from flexible vinyl with deep finger grips.
Available in Black, Red, Blue and White.

25/H174/1280 : . doz. pr. £1-92
25/H174/1250 Lots of 24 pairs assorted
doz. pr. -
25/H174/1220 Lots of 36 pairs assorted
doz. pr. —

VYGRIPS Cushion grip

— e
B i T B

All Rounder

HANDLEBAR BENDS
SPECIAL LINE
Quality " dia., steel tubing with 12’ dia., raised
ferrule. All chrome plated.
Allrounder 22" wide.

25/H393nc/0370 . . o 0 each 55p
Allrounder 20" wide.

25/H393pc/0370 . . : i each 5bp
Speedtrack 24Z" wide.

25/H507nc/0480 . . e 19 each 72p

Maes 151" wide.
25/H594nc/0620 . . iy . each 93p
High Riser.
25/H500nc/0640 . . & o each 96p

Quantity Rates
Singles 3 6 12 25
25/H393nc cach 37p 36p 35p 34p 33p
25/H393pc each 37p 36p 35p 34p 33p
25/H507nc ecach 48p 47p 46p 45p 44p
25/H594nc each 62p 61p 60p 59p 58p
25/H500nc each 64p 62p 60p 59p 58p
Can be assorted as required

e 5

Handlebar
Stem

High Riser

HANDLEBAR STEMS
SPECIAL LINE

Quality steel tubing with cast lug, lug bolt and nut
and expander boit. Chrome plated.

25/H701d/0450 1" Extension .. each 68p
25/H706d/0530 2" Extension .. each 80p
25/H706h/0570 3" Extension .. each 85p
Quantity Rates

Singles 3 6 12
25/H701d each 45p 44p 43p 42p
25/H706d each 53p 52p 51p 50p
25/H706h each 57p 56p b55p b54p

Can be assorted as reguired

END PLUGS

HERRMANS

Plastic moulding in attractive design for inserting

in ends of bars. Cartons of 20 pairs assorted calours,

Black, White, Red, Blue. Made in Finland.

25/H645h/0480 . . .. Per carton#6p
) (o Ry ; L% o ——— ,‘F( ~L O

LAEN
A )



ACUMEN
Double head horn

BELVIN
Junior Horn

BELVIN
Senior Hom

ACUMEN

Heavy duty horn with double or triple notes giving

combined warning note. With rubber bulb and

universal clip. 11" long overall. Chromium plated
Double Head (21)

25/H1288c¢/0440 . . = i each 60p

Triple Head (22)
25/H1288e/0540 . . i . each 80p
BELVIN

Well designed single trumpet type bulb horns

complete with black rubber bulb and universal
handlebar clip. Fully chrome plated.

Model 3 Junior

8" long overall. In cartons of 5
25/H1290m /0300 I e each 44p
25/H1290m/0290 |ots of b £ —

Model 1 Senior

10" long overall. Boxed singly
25/H1292g/0400 . . Y Vo each 60p
25/H12929g/0390 Lots of 6 7 —

SPECIAL LINE
Narrow barrel sports type hubs complete with cone
lock nuts. Drilled 32/40 holes. Chrome plated.

Rear Single Screwed for Freewheel

25/H1540¢/0380 . . - . each —
25/H1540¢/0370 Lots of 6 i each —
25/H1540¢/0360 |otsof 12 .. each =
Rear Double Screwed for Derailleur Gear
25/H1540d,/0450 . . o : each —_
25/H1540d/0440 |otsof 6 A each —
25/H1540d/0430 lotsof12 .. each —
Front only for above

25/H1540f¢/0210 .. = = each —
25/H1540F/0200 [ots of 6 e each —
25/H1540f/0190 lotsof12 .. each —
HUB SPINDLES

VINDEC

Cadmium plated with black cones and chrome nuts.
Supplied in Vindec cartons containing one dozen.
Standard Front (5" x %s"')

25/H1878a/0900 . . per 10 £1-35
Standard Rear (6" x ")
25/H1878g/1000 . . . . per 10 £1-50
Sports Front (51" x %s")
25/H1878p/0950 . . : . per 10 £1-43
Sports Rear (63" x ")
25/H1878r/1050 . . . per 10 £1-58

HURET Svelto
2000

HUB GEAR CONTROL CABLES

VINDEC

Packed in polythene “See-thro’ sealed bags with
attractive blue/white header together with List
Numbers and details of contents Cartons of 1 dozen.

For Sturmey Archer Hub Gears
Trigger Control, Silver outer casing.
25/H1646m/0128 621" long (for Moulton)

doz. £1:92
25/H1646p/1040 501" long .. doz. £1:-56
25/H1646xs/1040 54" |ong L doz. £1-56
25/H1646z/1040 52" long g doz. £1-56

Special Bulk Packs
As H1646xs but supplied in polythene sleeves.
25/H1646xp/0900 54" long Lots of 36 doz. —
25/H1646xp/0870 Lots of 72 doz. —

HUB TRACK NUTS

RELIANT
With hardened serrated steel washer. Chrome plated.
Cards of 12 pairs.

25/H1988¢/0600 Front. .
25/H1988d/0600 Rear . .

per card 90p
per card 90p

DERAILLEUR
GEARS




MILLER DYNAMO SETS

Model 536
Comprising No. 6 headlamp with provision for
stand-by battery, rear lamp, and dynamo. Complete
with bulbs and wiring. All chromium plated.
25/L115k/1830 .. all. 40 set £2-75

Model 535
Similar to model 536 but with non-battery type
headlamp.
25/L117k/1670 . . iy a5 set £2-50

Model 533
With lightweight sports type headlamp, rear lamp
and dynamo.

25/L118k/1500 .. o - set £2:25
Model 539¢

Special set for Chopper cycles including Vindec

High Riser.

25/L120k/1600 .. % s set £2-40

Model 599 Rear Lamp for above
Supplied complete with bracket for rear stay fixing,
bulb and cable. Chromium plated.

25/L114s/0270 each 40p

Special Dynohub Headlamp
All metal, chrome plated. 22" dia. front.

25/L119h/0800 (5SA) each £1-20

EVER-READY
BATTERY LAMPS

Model 2306 Front

Steel casing in silver enamelled finish with 21" dia.
front and on-off switch, complete with bulb less
battery.

25/L301s/0300 .. » ey each 45p

Model 2400 Rear

Plastic casing with slide switch. Grey finish. Fitted
with pre-focus bulb. Takes two SP2 batteries.
25/L310a/0435 . ) =t each 65p

PIFCO BATTERY LAMPS

All chrome plated finish. With bulb less battery.

Model 1138 Front
Standard 21" dia. front lens
25/L375g/0270 each 40p
Model 1141 Front
Giant 31" dia., front lens and hood visor with tell-
tale eye.
25/L375k/0330 .. ) - each 50p

Model 1140 Front
As Model 1141 but less tell-tale eye and visor.
25/L375L/0300 W each 45p

Model 1215 Rear lamp
New design, robust construction. 12" dia., red
facetted dome lens, chromium plated body. Takes
two SP2 type batteries. ¥
25/L375x/0300 .. ) - each 45p

STARLITE

Starlicator Indicator Set

Rear fitting amber warning lights operated by
push-button on handlebars. Silver Grey finish.
25/L453L/0840 (1253) . set £1-26

Model 1369 Rear

All plastic body in white, fully adjustable and ideal
for small wheel cycles. Takes two SP2 batteries.
25/L454r/0430 . . 3 o each 65p

Full range of Ever Ready Batteries always
available from extensive stocks.

MILLER 536
Dynamo set

EVER-READY 2306
Front lamp

PIFCO 1138
Front lamp

EVER-READY 2400
Rearguard

PIFCO 1140 PIFCO 1215
Front lamp Rear lamp

STARLITE
Starlicator
Indicator
Set




PIFCO
Cable lock
Cable loc SQUIRE
Warded lever
padlock
SQUIRE
Cyclelock
]
—
.

QUIRE

BICYCLES

LOCKS

SPRING SELF-LOCKING

With 12" plated chain permanently attached.
Overall size 18" x 3". Plated finish. Supplied in
cartons of one dozen (Foreign).

25/L2217d/0150 . . e = each 22p
25/L2217d/0145 Lots of 3 each —_
PIFCO

Extra strong heavy duty padlocks cast in zinc alloy.
Individually boxed and in outer cartons of 1 dozen.
Silver enamelled finish (Foreign)

25/L2225¢/0130 size 1”7 (610) each 20p
25/L2225d/0170 size 11" (812) each 25p
25/L2225e/0200 size 131" (615) each 30p

COMBINATION CABLE LOCK

Tough, flexible cable lock which fits round cycle
forks. Operates by combination of three digits.
Carded singly.
25/L2227a/0270

610

(619) i each 40p

9
R

CYCLELOCKS

SQUIRE Treble 'S’
Warded Spring padlock

MOPEDS MOTORBIKES

812

PIFCO Padlocks

6156

SQUIRE

Supplied in blister packs for pegboard display and
unless otherwise stated in outer cartons of 1 dozen
Each lock complete with two keys.

TREBLE 'S RANGE
Good quality toughened steel casing in Cadmium
Plated finish, self locking steel shackle.

WARDED LEVER

25/L2213p/0140 No. 4 size 11" each 21p

25/L2213r/0200 No. 5 size 11" each 30p
WARDED SPRING LEVER

25/L2220s/0140 No. 6 size 11" each 21p

CYCLE LOCK WITH CHAIN
Black and plated finish with 12" chain permanently
attached.
25/L2220e/0180 No. 343 size 11" each 27p

LONG SHACKLE WITH CHAIN
Casing similar to No. 4 but with extra long and wide
plastic coated shackle.
25/L2220p/0260 No. 57 - each 39p

UNIVERSAL CABLE LOCK
Laminated steel casing with 24" flexible steel cable
permanently attached. Cartons of 6.
25/L2221L/0370 No. 624 5 each 55p

CYCLE LOCK WITH 12 CHAIN
Similar to No. 6 but with 12" chain permanently
attached.
25/L2221s/0230 No. 60 size 1" each 35p

GOLIATH WITH 18" CHAIN
Similar to No. b but with extra heavy plastic covered
steel chain permanently attached.
25/L2224a/0330 No. 518 size 14" each 49p

LAMINATED LOCK WITH 24" CHAIN
Heavy duty laminated casing with extra long chain
permanently attached. Carton of 6.
25/L2224m /0460 No. 262C i each 69p

REPLACEMENT CHAINS ONLY
12" heavy duty welded steel chain as fitted Model
60. Complete with ring each end. Cadmium plated.
25/L2254a/0800 No. 30C doz. £1-20

C12 Display Board of Locks

A small display board of 1 dozen assorted locks for
Cycles, Mopeds and Motor Cycles. The Board is
supplied free, the price charged is for the Locks only.
Contents include:

4 only L2221s No. 60 Lock and Chain.
4 only L2220p No. 57 Long Shackle.
2 only L2224a No. 518 Goliath.
2 only L2224m No. 262C Lock and Chain.

25/L2224z/3550 . . each £532



BELVIN Mirror

SPECIAL LINE
Mirror

MIRRORS

BELVIN

3" dia. polythene-encased mirror and 7 long plated
stem. Ball jointed giving a wide angle of adjustment.
Complete with strong handlebar clip for Z” dia.
bars. Boxed singly. White, Blue or Red.

25/M56/0180 v i b each 26p
25/M56/0170 Carton of 6 " each —

SPECIAL LINE

Chromium plated finish with 7” stems. Fully
adjustable and suitable for Z" dia. handlebars.
Foreign.

With 3" Round Head

25/M60c/0140 .. nl -y each 21p
25/M60c/0130 Lots of 6 8 each —
25/M60c/0120 Lotsof 12 e each —
With 3’ Rectangular Head
25/M60d/0160 .. e o each 24p
25/M60d/0150 Lots of 6 i each e
25/M60d/0140 Lots of 12 I each ——

LIGHTWEIGHT

MUDGUARDS

3-IN-ONE
Cycle 1

and
Mower
Oil

N
§

All steel |

mudguard S
Y

4 r;
.

3-IN-ONE

OIL

3-IN-ONE-OIL

Flexicans
Rectangular tin with fixed flexible spout
3 oz. Cartons of 2 dozen

25/039n/1040 .. = 1) doz. £1-38
5 oz. Cartons of 2 dozen

25/039p/1260 .. i & doz. £1:68
8 oz. Cartons of 1 dozen

25/039m /1850 .. 5 o doz. £2-46

3-in-One Penetrating Qil
Flexican 4 oz. Cartons of 2 dozen
25/039g/1130 .. 2l ! doz. £1-50

3-in-One Cycle and Mower 0il

5 o0z. can with flexible plastic spout and cap. In
display carton of 12 cans and outer shipper of 2
cartons (24 cans).

25/039e/1350 .. 2 - doz. £1-80

This brochure contains a varied
selection from our stock of cycle
accessories.

Our representative will be pleased
to discuss your further require-
ments.
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PEDALS

WECO
Black rubber blocks. Plated finish. Boxed singly.
Made in Germany.

Juvenile 22" Black Rubber

25/P200c/0360 .. i .. per pair 54p
Adult 4" Black Rubber
25/P200h/0400 L per pair 60p
31" Steel Rat Trap
25/P200m/0520 .. per pair 78p
Carrier 4" Black Rubber
25/P200p/0600 per pair 90p

Quantity Rates
6 12 36

Singles pairs pairs pairs

25/P200c pair 36p 35p 34p 33p

25/P200h pair 40p 39p 38 37p

25/P200m pair 52p 50p 49p 48p

25/P200p pair 60p 58p 56p 55p

PUMPS

BLUEMELS LIGHTWEIGHT
Plastic barrel with moulded handle. Available in
black or white.

25/P827/0190 15" x " s each 29p
25/P827/0180 Lots of 10 i each —_—
25/P827/0175 Lots of 40 o each —_—
25/P827/0170 Lots of 80 2, each —
PUMP CONNECTIONS
VINDEC

Best quality braided connections on display cards.
Standard

25/P1006a/0700 . . o card of 12 £1-:05
25/P1006a/0670 Lots of 3 cards card —_

For Motorcycles
With swivel head and including slotted adaptor for

cycle.

25/P1006n/0660 . . i card of 6 £1:00
25/P1006n/0630 Lots of 3 cards card —_
BLUEMELS

Quality braided connections suitable for either
standard Woods or High Pressure valves. On
display cards of 10.

25/P1015f/0840 (9A) ... .. per card £1-25
Bulk pack of 80
25/P1015f/7880 S per pack —
For Schrader Valve
25/P1015h/0840 (9B)... .. per card £1-25

/

COMPETITION
Juvenile

COMPETITION
Spring Seat

POLISH

3-in-One CHROME CLEANER
5 oz. Cartons of 2 dozen.

25/P690f/1230 doz. £1:68

REFLECTORS

FAIRYLITES .

White plastic solid casing. Single bolt fitting.
25/R10c/0700 . . i - doz. £1-:00
25/R10c/0680 Lots of 3 dozen doz. —

25/R10c/0660 Lots of 6 dozen doz. —_
25/R10c/0650 Lots of 12 dozen doz. —

RIMS

STURMEY-ARCHER
Chromium plated. Drilled 32/40 holes. Front and
Rear. ;

WESTWOOD

25/R309f/0640 24" x 13" - each —_
25/R309g/0660 26" x 12" e each —_
ENDRICK

25/R369¢/0560 20" x 12" Y each —_
25/R369f/0620 24" x 1" ¥, each —_
25/R369g/0630 26" x 13" el) each —
25/R370g/0630 26" x 13" s each —
25/R370h/0630 27" x 1%" 2o each —
ENDRICK HIGH PRESSURE ;
25/R389h/0680 27" x1%" L each —

Quantity rates available.

WEINMANN

Light alloy high pressure rims. 32/40 holes. Made in
Switzerland. 27" x 11". Front or rear.
25/R598h/0900 .. 1 o each £1-35
25/R598h/0870 |ots of 6 o each —

TOURIST
Spring Seat

SADDLES

COMPETITION SPRING SEAT

Quality tops mounted on two-wire base frame and
two rear coil springs. Size 10" x 9", Available in
black, oatmeal, red/white, blue/white.

25/S296/0725 = . . a" i each £1-10
25/8296/0700 Lots of 3 o each —
25/8296/0690 Lots of 6 e each —
25/5296/0680 Lots of 12 b each —_

Juvenile Model

Mounted on single wire bar frame. Size 83" x 7".
Available in oatmeal, red/white, blue/white.

2" or " clip.

25/8295/0410 E1d X W each 62p
25/8295/0400 Lots of 3 g each —
25/8295/0390 Lotsof 6 o each =
25/S295/0380 Lotsof 12 o each —

State colour, and size of clip when ordering

TOURIST SPRING SEAT
Quality PVC top mounted on single wire base frame.
Size 93" x 81". Available in black and oatmeal.

25/5294/0610 4 i - - each 92p
25/8294/0600 Lots of 3 s each —
25/S294/0590 |otsof 6 o each —
25/5294/0580 lotsof 12 S each —_

PRYMA 'SPORTEX’' RACING SADDLE

Black moulded plastic top mounted on plated two
wire base frame, attractive shape, with clip. Size
104" x 61". Polythene wrapped. Made in France.
25/S290h/0640 .. o T each 96p
25/S290h/0620 Lots of 6 &5 each —

MIDLAND SADDLE COVER

Waterproofed cloth top in tartan design with con-
trasting plastic side panel in grey. Complete with
sponge interior, suitable for most saddles.
Reversible. Individually wrapped. No. 5361.

25/S388¢/0210 .. i S each 32p
25/5388c¢/0200 Lots of 6 s each —
25/S388c¢/0190 Lots of 12 o each —



SPANNERS

VINDEC 10-IN-ONE SPANNER

Double-ended box spanner made from -specially
hardened diecast alloy with an assortment of sizes
to suit a wide range of requirements. Supplied in
cartons of 1 dozen.

Natural Finish

25/S1261v/0660 . 1 doz. £1-02
25/S1261v/0640 Lots of 3 dozen doz. —_
25/81261v/0620 Lots of 6 dozen doz. —

Chromium plated

25/51261vec/0940 doz. £1-44
25/81261vc/0910 Lots of 3 dozen doz —
25/81261vc/0880 Lots of 6 dozen doz. —

SPEEDOMETERS

HURET

Triangular speedo head (calibrated up to 40 m.p.h.)
and mileage recorder. Flexible shaft includes worm
drive unit to fit all spindles in use today. Suitable
for either L.H. or R.H. drive. Boxed. Made in France.
25/81362a/2320 For Moulton Cycles each £310

25/8S1362b/2320 Fur 24" Wheels each £3-10
25/81362d/2320 For 26" Wheels each £3-10
25/S1362e/2320 For 27" Wheels each £3-10
25/81362f/2320 For 20" Wheels each £3-10

25/81362L/2180 For Raleigh R.S.W.16

each £2-90
25/81362m /2440 For Raleigh Chopper

each £3-25
Model S1362f suitable for 20" wheels will fit either
juvenile machines or most adult small wheel models.

Single Prop STAND

ESGEE

Lightweight die-cast alloy with plate and bolt
fitting to chain stays. Can be cut to suit all sizes of
machines.

25/S1840g/0470 . o each 70p
25/518409g/0450 Lots of 6 2 each -

COMMUTER BAGS

MIDLAND

Specially designed to fit many current popular small
wheeled bicycles similar to and including our own
Vogue 75 and Mini Vogue. PVC-backed grained
material.

JUVENILE Model 56379
Size 12" x 63" x 7%". Oatmeal or Tartan.
25/T455/0640 .. each 96p (+ P.Tax 19p).

MIDLAND 5347

TOURIST BAGS

MIDLAND
Made from quality materials and lined throughout
with fixed fibre board, mounted on metal girder
suspension.

ADULT Model 5380
Size 156" x 7" x 9”. Oatmeal or Tartan.
25/T457/0930 each £1:40 (+ P.Tax 27p).

In PVC-Backed Grained Material
Available in Black, Oatmeal, Red, Blue.
LITTLE BROTHER (5351). Size 9” x 8" x 61"
25/T445/0490 b each 74p (+ P.Tax 14p).
STANDARD (5347). Size 13" x 8" x 6"

Handlebar TAPE

GEM

Plastic Tape

25/T446/0570 . . each 86p (+ P.Tax 17p).
BIG BROTHER (5350). Size 13" x 103" x 7"
25/T447/0750 each £112 (+ P.Tax 22p).

In Quality Rayon Cioth
Available in Black, Maroon, Ice Blue, Dark Blue

With embossed surface and adhesive on one side.
Size of roll 4 yards x 2" wide.

Available in cartons of 24
Red, Black, White, Yellow or Dark blue.

STANDARD (5321). Size 13" x 8” x 6" ggggg;gggg PSR SO T
448/057 P. Tax 17p). s AT
2/ e TSR R L 25/T63/0580 lotsof 12doz... doz.: —

Quantity Rates—Assorted as required
Lots “ilots . Lots g

Singles of 5 of 10 of 20 H_efrlngbone Cloth Tap”e .
25/T445 each 49p 48p 47p A46p Size of roll 4 yards x 1" wide.
25/T446 each 57p 55p b54p 52p
25/T447 each 75p 73p 71p 69p

Available in cartons of 12
Red, Black, White or Dark blue.

25/T448 each 57p 55p 54p 52p 25/T65/0780 .. doz. £117 (+ P.Tax81p).
25/T455 each 64p 62p 61p 60p 25/T65/0750 Lots of 6 doz. doz. —
25/T457 each 93p 91p 89p 87p 25/T65/0730 Lots of 12 doz. . . doz. —

TRADE DESCRIPTIONS ACT 1968:
LIMITED Prices and descriptions may have

Brown Brothers

changed. Ask for the latest details. This
brochure is not an offer to sell at the
prices shown.

THOMSON & BROWN BROTHERS LIMITED RESALE PRICES ACT: Prices indi-

cated in this trochure are recommended
as appropriate for the resale of the
Branches: ABERDEEN - ACTON - BELFAST - BIRMINGHAM - BOURNEMOUTH - BRISTOL goods.

CARDIFF - CARLISLE - CHATHAM - CROYDON - DUBLIN - DUNDEE - EASTBOURNE

EDINBURGH - GLASGOW - HULL - INVERNESS - LEEDS - LEICESTER - LIVERPOOL pyRCHASE TAX wheére shown is
MANCHESTER - NEWCASTLE UPON TYNE - NORTHAMPTON - NORWICH.- NOTTINGHAM 1 1ated at the rate 1;Jpllr1blt 1! the
OXFORD - PLYMOUTH PRESTON READING ROMFORD SHEFEIELD §mon of going to press. ¢~ ]
SOUTHAMPTON - STOKE-ON-TRENT - SWANSEA - TOTTENHAM - WOLVERHAMPTON. {
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